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 ВАШИНГТОН - Савезне власти САД ће доставити око 85 одсто мање доза вакцине
компаније Џонсон и Џонсон америчким државама следеће недеље, због
неравномерне продукције повезане са проблемима у фабрици у Балтимору,
саопштили су амерички Центри за контролу и превенцију болести (CDC).

  

Достава ће пасти на 785.500 доза, са 4,95 милиона доза ове недеље, а у ову бројку не
улази савезни малопродајни апотекарски програм, пренео је Ројтерс.

  

Званичник министарства здравља и услуга становништву (ХХС), који није желео да буде
именован, рекао је за Ројтерс да је Џонсон и Џонсон дао америчкој влади 1,5 милиона
доза ове недеље, у поређењу са 11 милиона доза прошле недеље.

  

Доставу вакцина против ковида ће обавити службе савезне владе.
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ХХС очекује да ће достава бити неједнака, али је неименовани званичник додао да је
компанија обећала да је на добром путу да испуни обећање и испоручи 100 милиона доза
до краја маја.

  

Џонсон и Џонсон је саопштио да је дао довољно доза вакцине до краја марта, како би се
омогућила вакцинација 20 милиона људи, додавши да ће испоручити још 24 милиона доза
у априлу.

  

Прошле недеље је ''Њујорк тајмс'' известио да је дошло до контаминације вакцина
Џонсон и Џонсон и АстраЗенеке, јер су се супстанце помешале грешком, па је уништено
15 милиона доза.

  

Према подацима ЦДЦ-а, Калифорнија ће добити највише вакцина, а следе Тексас и
Флорида.

  

Испорука вакцина Калифорнији биће мања за 88 одсто, а ова америчка држава ће
добити највише 67.600 доза следеће недеље.

  

Калифорнијски здравствени званичник је рекао да ће испорука пасти за још 22.400 доза
од 18. априла.

  

Аустралија: Привремено обустављена АстраЗенека

  

У Новом Јужном Велсу, најмногољуднијој савезној држави Аустралије, данас је
привремено суспендована употреба вакцина АстраЗенека против ковид-19.

  

Ова одлука локалних власти донета је на основу препорука које је дала савезна влада, а
Нови Јужни Велс је саопштио да ће имунизација вакцином АстраЗенека бити
заустављена на неколик сати, преноси Ројтерс.
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Власти су нагласиле да је то време потребно да се ажурирају препоруке пацијентима
везано за имунизацију којима ће пацијентима омогућити да на основу расположивих
информација могу да дају свој пристанак за ову вакцину.

  

(Танјуг)
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